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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 12.12.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 5001 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 16.54 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Е. Е. Д. – редовно уведомена, явява се лично и с адв. М., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ Министърът на туризма - редовно уведомен, представлява се от адв. 

Ц., с  представено пълномощно  по делото 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА постъпили с молба от ответника от 01.11.2022г. писмени доказателства в 

изпълнение на определение от предходното съдебно заседание, подробно описани.  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. - запозната съм с доказателствата. Да се приемат. 

Представям молба, с искане да бъде допусната СИЕ, с формулирани задачи за вещото 

лице. Всичко е по преписката. 

 

Адв. Ц. –  считам, че експертиза не е необходима. Представени са много писмени 

доказателства, които сочат структурата на министерството. Няма нужда от специални 

знания. Предоставям на съда. Ако се търси съпоставка, би следвало да се направи 

само в рамката на дирекция „Управление на морските плажове“ и новосъздадените 

три дирекции - това са относимите за спора. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. – за трите дирекции говорим. По т. 3 проверката следва да 

обхване трите новосъздадени дирекции – „Концесиониране, наемна и регулаторна 



дейност в туризма“, „Контролна и инспекционна дейност“ и „Административно 

правни дейности“. 

 СЪДЪТ намира доказателственото искане на жалбоподателя за допустимо и 

основателно и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА изслушване на СИЕ от вещо лице специалист в областта на човешките 

ресурси, служебни и трудови правоотношения, което да отговори на трите задачи от 

молбата представена днес, като се конкретизира задачата по т. 3 – както съдът посочи 

по горе в протокола – проверката и отговорът да обхване трите новосъздадени 

дирекции -„Концесиониране, наемна и регулаторна дейност в туризма“, „Контролна и 

инспекционна дейност“ и „Административно правни дейности“. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 350лв., вносим в 14 дневен срок от днес от 

жалбоподателя. 

 След доказателства за внесен депозит ще се определи вещото лице в ЗЗ. 

За  събиране на доказателства 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 20.02.2023г. от 16,30 часа, за когато страните и 

СГП уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 17.04 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


